
 

 

Staň se náhradním rodičem.  

Zveme pěstounské rodiny, zájemce o pěstounskou péči i veřejnost na akce Týdne pěstounství, které se uskuteční na řadě míst Královéhradeckého 
kraje ve dnech 11.09. 2023 do 17.09.2023. Těšit se můžete na besedy, diskuse s odborníky, včetně samotných pěstounů, výstavy, promítání 
dokumentárních filmů s tematikou náhradní péče či volnočasový program pro rodiny s dětmi. Více informací http://stansenahradnimrodicem.cz/. 

Pěstounská péče je formou náhradní rodinné péče, která by měla umožnit dětem, o které se nemohou jejich biologičtí rodiče postarat, vyrůstat v 
rodině a mít tak plnohodnotný život. Program Dne pěstounství připravil odbor sociálních věcí Městského úřadu ve Vrchlabí, společně 
s doprovázející organizací pěstounů, Domov a rodina, Centrum náhradní rodinné péče.  

Dlouhodobých pěstounů je ve vrchlabském regionu nedostatek, zejména pak pěstounů připravených na přijetí dalších sourozenců, dětí minoritního 
etnika, se zdravotním znevýhodněním či dětí starších 6 let, zejména pak chlapců. V ORP Vrchlabí je evidováno celkem 24 osob, které mají svěřeno 
alespoň jedno dítě do pěstounské či poručenské péče. Aktuálně nemáme evidovaného žádného pěstouna, který by mohl vykonávat pěstounskou 
péči na přechodnou dobu. Evidovali jsme 1 pěstounku na přechodnou dobu, která má v současné době sourozence v dlouhodobé pěstounské péči. 
Městský úřad Vrchlabí má aktuálně v evidenci jednoho žadatele vhodného stát se pěstounem, který deklaruje, že je připraven na přijetí dítěte do 
pěstounské péče. V evidenci máme 11 dětí, kterým by bylo vhodné zprostředkovat pěstounskou péči.   
 
V rámci programu zazní odpovědi na nejrůznější otázky spojené s problematikou pěstounství - např. jak je možné stát se pěstounem, jaké jsou na 
pěstouny kladeny nároky, jaká je nabídka podpůrných služeb pro rodinu, která se rozhodne dítě přijmout apod. 
Ve Vrchlabí Vás zveme k posezení a k besedě se zástupci aktivních pěstounů a podpůrných organizací, která se uskuteční 
 

dne 14.09.2023 ve 14.00 hodin 

v ShanTea - čajovna a kavárna, Zámecká 1456, 543 01 Vrchlabí. 

Těším se na setkání s Vámi. 
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